今日德州·经济

建筑垃圾堆将变公园景观

长河公园种植工程9月15日前竣工

本报9月6日讯(见习记者

杨金涛) 德州市长河公园东北 角的100亩地,8月份之前还是垃圾成堆、黄土裸露,而今原来的垃圾场变成了长河公园里的一

5日,记者在德州市长河公园

东北角施工现场看到,一台挖掘机 正忙着挖土平整土地,多名工作人 员在已经平整好的土地上忙碌着。

"原来这里是一个建筑垃圾 堆,我们在垃圾堆上覆盖了1米 多厚的土壤,现在种上树、铺上 草坪,变成了一处好景观。"长河 公园负责人告诉记者。

据了解,长河公园种植工程 占地100亩,周边为景观绿化,中 心建园林观光苗圃。计划种植乔 木31000株、灌木36000株、地被 草坪7200平方米,预计9月15日 前竣工。



电风扇唱罢 电暖器登场

电风扇还未下架,电暖器已上了柜台,在德州某家电卖场内,出现电风扇与电暖器同台比拼的场景。 销售人员告诉记者,电风扇已进入销售末期,今夏未售出的电风扇将下架返厂。这些电暖器是近几天刚刚 摆上的,还没有标价,暂时不销售。 本报见习记者 曹宏源 摄影报道

外地礼品月饼热销 本地散装月饼受冷落

本报9月6日讯(见习记者

张金东 牟张涛) 中秋节临近,记者走访发现,外地礼品月饼备受青睐,凭借精美包装、丰富口味,占据中高端市场,而本地的散装月饼却受到冷落。

在天衢中路某超市,外地品牌月饼被放在醒目的位置,而本地产月饼则被堆在货架的一角。据营业员介绍,虽然距离中秋节还有段时间,但已有不少顾客前

来询问月饼价格。他表示,礼品 盒装月饼备受青睐,本地散装月 饼受到冷落。

即使在一些小商店,市民也 青睐礼品盒装月饼,本地散装月 饼也遇到类似的境况。

业内人士分析,本地的月饼 大多产自一些小的食品加工作 坊,而德城中高档月饼则多数来 自北京、广州、青岛等地。外地月 饼主打礼品牌,而本地月饼则缺 少相应的品牌意识。

"东海·现代城"获奖



近日,东海杯2010年首届"和谐楼市、魅力德州"房地产高峰论坛暨优秀地产项目颁奖典礼在美丽华大酒店举行。其中由山东东海房地产开发有限公司和德州市天宇房地产开发有限公司联合开发的"东海·现代城"项目,以优秀的品质一举荣获了"2010德州市最具人气品牌楼盘"和"2010德州市标志性品牌楼盘"奖项。 (本报记者)



别克全系畅情感恩,购车豪礼送不停,欢迎莅临展厅试驾,到店即有礼

上海通用汽车星级授权销售服务中心 销售咨询热线:0534-2719999 德州通途汽车销售服务有限公司售后服务电话:0534-2739999展厅地址:德州市新河东路1288号